



Kraków, dnia 8 grudnia 2023 r.

Do wszystkich Wykonawców

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie przetargu trybie podstawowym bez możliwości negocjacji na podstawie art. 275 pkt 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t. j. Dz. U. z 2023 r. poz. 1605 z późn. zm.), którego przedmiotem jest wyłonienie Wykonawcy w zakresie sukcesywnej dostawy środków czystości dla jednostek organizacyjnych Uniwersytetu Jagiellońskiego (z wyłączeniem Uniwersytetu Jagiellońskiego Collegium Medicum) – postępowanie w podziale na części, numer postępowania 80.272.417.2023.

PYTANIA I ODPOWIEDZI, MODYFIKACJA TREŚCI SWZ

Szanowni Państwo,

Zamawiający przedstawia poniżej treść modyfikacji, pytań i udzielonych odpowiedzi do treści Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ), w postępowaniu na wyżej opisany zakres przedmiotowy.

Pytanie nr 1:

Załącznik A do SWZ, załącznik nr 2,
część 1

Proszę o odpowiedź na poniższe pytania:

Poz.20 Zamawiający jako przykładowy wskazał płyn E pojemność 1,8l -2l. Aktualnie płyn do płukania E występuje w gramaturach 1,012l oraz 1,1l. Czy Zamawiający dopuści płyn do płukania E w aktualnie występujących gramaturach?

Poz.24 Zamawiający wskazał jako przykładowe proszki Vizir, Persil,E waga 1,17kg-1,5kg. Aktualnie na rynku występują proszki Vizir 1,1kg natomiast E i Persil 1,02kg. Czy Zamawiający dopuści zmianę wagi i zmieni przedział, zgodnie z aktualną gramaturą?

Poz.27 zamawiający jako przykładowy wskazał Tytan wc 700ml, proszę zmienić gramaturę zgodnie z aktualną na 700g.

Część 2,

Poz. 15 Zamawiający jako przykładowy produkt, wskazał Cif z wybielaczem o pojemności 700-800ml. Cif z wybielaczem występuje w gramaturach 693g lub 1001g. Czy Zamawiający dopuści cif 1001g?

Poz.17 Zamawiający jako przykładowy wskazał Ludwik o pojemności 0,9l- 1,0 l. Ludwik ma gramaturę 900g. Proszę o zmianę gramatury na 900g. Proszę dopisać w opisie zapachy, w których występuje ludwik, co pozwoli ograniczyć proponowanie towarów równoważnych kiepskiej jakości.

Poz. 18 17 Zamawiający jako przykładowy wskazał Ludwik o pojemności 5l. Proszę o zmianę na gramatury na 5kg.

Odpowiedź nr 1:

Odpowiedź dotycząca pozycji 20 (część 1 zamówienia):

Zamawiający dopuszcza zaoferowanie płynu do płukania o gramaturach 1,012 litra oraz 1,10 litra. Przy czym jeśli Wykonawca zaoferuje płyn o gramaturze 1,012 litra oraz 1,10 litra zobowiązany jest do zaoferowania 190 sztuk produktu (a nie 95 sztuk). – Powyższe powinno zostać traktowane jako rozwiązanie równoważne.

Odpowiedź dotycząca pozycji 24 (część 1 zamówienia):

Zamawiający informuje, że dokonuje zmiany gramatury wagi, natomiast opis przedmiotu zamówienia pozycji 24 część I zamówienia otrzymuje brzmienie:

„Proszek do prania koncentrat do tkanin kolorowych, automat, pH. 10,0 - 11,0, gęstość/ciężar 610-703g/l, 5-15% anionowe środki powierzchniowo czynne, <5% niejonowe środki powierzchniowo czynne, waga 1,10kg - 1,50kg Przykładowy artykuł: proszek Vizir kolor, E lub równoważny”

Zmieniony załącznik A do SWZ zostaje opublikowany w dniu 8 grudnia 2023 r.

Odpowiedź dotycząca pozycji 27 (część 1 zamówienia):

Zamawiający informuje, że dopuszcza zaoferowanie płynu do mycia WC (poz. 27 – część I zamówienia) o pojemności 700ml lub o wadze 700 g. Opis przedmiotu zamówienia w poz. 27 – część I zamówienia otrzymuje brzmienie:

„Płyn do mycia WC, usuwa osady z kamienia i naloty z rdzy, bakteriobójczy, pH (5% roztwór wodny) : 1,7 - 2 , gęstość względna 1,0-1,1 g/cm³, Przykładowy artykuł: "Tytan "lub równoważny. Produkt ma mieć pozwolenie na obrót preparatem biobójczym wydanym przez Ministerstwo Zdrowia. Pojemność min 700 ml. (lub min. 700g).”

Zmieniony załącznik A do SWZ zostaje opublikowany w dniu 8 grudnia 2023 r.

Odpowiedź dotycząca pozycji 15 (część 2 zamówienia):

Zamawiający informuje, że dopuszcza zaoferowanie mleczka wybielającego również o wadze 693,00g – 1001,00 g. Opis przedmiotu zamówienia w poz. 15 – część II zamówienia otrzymuje brzmienie:

„Mleczko wybielające i nadające połysk białym powierzchniom, do czyszczenia zlewów, kafelków, kuchenek, wanien, gęstość względna w 20°C: 1,5-1,6 g/cm³, Odczyn pH w 20°C: 12,5-13,5, pojemność 700-1000 ml (lub wagowo: 693g - 1001g). Przykładowym produktem będzie: "Mleczko do czyszczenia CIF z wybielaczem" lub równoważny.”

Zmieniony załącznik A do SWZ zostaje opublikowany w dniu 8 grudnia 2023 r.

Odpowiedź dotycząca pozycji 17 (część 2 zamówienia):

Zamawiający informuje, że dokonuje zmiany opisu przedmiotu zamówienia w pozycji 17 – część II zamówienia. Zapis otrzymuje brzmienie:

„Płyn do mycia naczyń, usuwa zabrudzenia pochodzenia tłuszczowego, łagodny dla dłoni i testowany dermatologicznie, pH 1% roztworu 5,2 – 6,0 , gęstość min 1,020 g/cm³, lepkość dynamiczna: 1000 - 1800 cP. pojemność 900 g - 1040 g, Zapach: kwiatowy, owocowy lub cytrusowy. Przykładowy artykuł: "Ludwik" lub równoważny.”

Zmieniony załącznik A do SWZ zostaje opublikowany w dniu 8 grudnia 2023 r.

Odpowiedź dotycząca pozycji 18 (część 2 zamówienia):

Zamawiający informuje, że dokonuje zmiany opisu przedmiotu zamówienia w pozycji 18 – część II zamówienia. Zapis otrzymuje brzmienie:

„Płyn do mycia naczyń, usuwa zabrudzenia pochodzenia tłuszczowego, łagodny dla dłoni i testowany dermatologicznie, pH 1% roztworu 5,2 – 6,0 , gęstość względna: 1,025 g/cm³, lepkość dynamiczna:

1000 - 1800 cP. Przykładowy artykuł: "Ludwik" lub równoważny, pojemność min 5kg. Preferowane kompozycje zapachowe: kwiatowe, owocowe, cytrusowe."

Zmieniony załącznik A do SWZ zostaje opublikowany w dniu 8 grudnia 2023 r.

Pytanie nr 2:

Proszę o podanie kwot przeznaczonych na sfinansowanie poszczególnych części zamówienia.

Odpowiedź nr 2:

Zamawiający informuje, że kwoty na sfinansowanie poszczególnych części zamówienia wynoszą:

- ✓ dla części 1 zamówienia: 270 353,75 zł brutto,
- ✓ dla części 2 zamówienia: 241 380,34 zł brutto,
- ✓ dla części 3 zamówienia: 199 692,65 zł brutto.

Pytanie nr 3:

Część 1 poz. 15 – przykładowy produkt Cif Brilliance 1 l jest już niedostępny. Występuje jedynie w wersji profesjonalnej w op. 5 l. Czy tak należy przyjąć do kalkulacji, z odpowiednim przeliczeniem?

Odpowiedź nr 3:

Zamawiający informuje, że dokonuje zmiany opisu przedmiotu zamówienia w poz. 15 – część I zamówienia. Opis przedmiotu zamówienia otrzymuje brzmienie:

„Płyn uniwersalny do czyszczenia pojemność min. 1l. Zastosowanie: do mycia podłóg, glazury, terakoty oraz kuchenek, zlewozmywaków, umywalk. Składniki: <5% niejonowe środki powierzchniowo czynne, kompozycje zapachowe kwiatowe (za wyjątkiem lawendy, bzu, kwiatów polnych), cytrusowe, morskie, leśne; pH 2,00 - 4,00 (nierozcieńczony). Przykładowy artykuł: "Ajax Uniwersalny" lub równoważny”.

Zmieniony załącznik A do SWZ zostaje opublikowany w dniu 8 grudnia 2023 r.

Pytanie nr 4:

Cz. 1 poz. 23 i 24. Wymienione w opisie produkty nie występują już w wymienionej wadze (4,5-5,5 kg ; 1,17-1,5 kg). W związku z częstymi zmianami wag produktów wnioskuję o zmianę jednostki miary na kg, z możliwością podania ceny za 1 kg.

Odpowiedź nr 4:

Zamawiający informuje, że opis przedmiotu zamówienia w pozycji 23 otrzymuje brzmienie:

„Proszek do prania koncentrat do tkanin kolorowych, automat, pH. 10,0 - 11,0, gęstość/cieężar 610-703g/l, 5-15% anionowe środki powierzchniowo czynne, <5% niejonowe środki powierzchniowo czynne, waga 3,90 kg - 5,50 kg. Przykładowy artykuł: proszek Vizir kolor, Persil lub równoważny”

Opis przedmiotu zamówienia w pozycji 24 otrzymuje brzmienie:

„Proszek do prania koncentrat do tkanin kolorowych, automat, pH. 10,0 - 11,0, gęstość/cieężar 610-703g/l, 5-15% anionowe środki powierzchniowo czynne, <5% niejonowe środki powierzchniowo czynne, waga 1,10kg - 1,50kg Przykładowy artykuł: proszek Vizir kolor, E lub równoważny.”

Zmieniony załącznik A do SWZ zostaje opublikowany w dniu 8 grudnia 2023 r.

Pytanie nr 5:

Cz. 1 poz. 26 – czy zamawiający wymaga aby produkt miał działanie bakterio-, wiruso i grzybobójcze?

Odpowiedź nr 5:

Zamawiający wymaga, aby produkt płyn do czyszczenia i dezynfekcji urządzeń sanitarnych (poz. 26 – cz. I zamówienia) miał działanie bakteriobójcze, wirusobójcze i grzybobójcze.

Pytanie nr 6:

Cz. 1 poz. 27 – opisany produkt występuje w op. 700 g. Czy taki należy przyjąć do kalkulacji ?

Odpowiedź nr 6:

Zamawiający informuje, że dopuszcza zaoferowanie płynu do mycia WC (poz. 27 – część I zamówienia) o pojemności 700 ml, lub o wadze 700 g. Opis przedmiotu w pozycji 27 – część I zamówienia otrzymuje brzmienie:

„Płyn do mycia WC, usuwa osady z kamienia i naloty z rdzy, bakteriobójczy, pH (5% roztwór wodny) : 1,7 - 2 , gęstość względna 1,0-1,1 g/cm³, Przykładowy artykuł: "Tytan "lub równoważny. Produkt ma mieć pozwolenie na obrót preparatem biobójczym wydanym przez Ministerstwo Zdrowia. Pojemność min 700 ml (lub waga min. 700g).”

Zmieniony załącznik A do SWZ zostaje opublikowany w dniu 8 grudnia 2023 r.

Pytanie nr 7:

Cz. 1 poz. 29 – na stronie producenta (Global) w karcie charakterystyki podano pH ≥ 12 . Ponadto produkt występuje w op. 500 g. Proszę o korektę opisu.

Odpowiedź nr 7:

Zamawiający informuje, że dokonuje korekty w opisie przedmiotu zamówienia w pozycji 29 – część I zamówienia. Opis przedmiotu zamówienia w powyższej pozycji otrzymuje brzmienie”

„Żel do udrożniania rur w kuchni, łazience i toalecie. Środek skutecznie rozpuszczający odpady kuchenne, włosy, papier, tłuszcz itp. Zawierający substancje o działaniu antybakteryjnym, pomaga likwidować brzydkie zapachy. Gęstość w temp 200C: 1,1 g/cm³ \pm 0,1, pH ≥ 12 Przykładowy artykuł: "Żel do udrażniania rur Kret" lub równoważny. Pojemność min. 500 g.”

Zmieniony załącznik A do SWZ zostaje opublikowany w dniu 8 grudnia 2023 r.

Pytanie nr 8:

Cz. 2 poz. 15 – opisane mleczko występuje obecnie w op. 1001 g. Proszę o weryfikację opisu.

Odpowiedź nr 8:

Zamawiający informuje, że dopuszcza zaoferowanie mleczka wybielającego również o wadze 693,00g – 1001,00 g. Opis przedmiotu zamówienia w poz. 15 – część II zamówienia otrzymuje brzmienie:

„Mleczko wybielające i nadające połysk białym powierzchniom, do czyszczenia zlewów, kafelków, kuchenek, wanien, gęstość względna w 20°C: 1,5-1,6 g/cm³, Odczyn pH w 20°C: 12,5-13,5. pojemność 700-1000 ml (lub wagowo: 693g - 1001g). Przykładowym produktem będzie: "Mleczko do czyszczenia CIF z wybielaczem" lub równoważny.”

Zmieniony załącznik A do SWZ zostaje opublikowany w dniu 8 grudnia 2023 r.

Pytanie nr 9:

Cz. 2 poz. 17 – przykładowy produkt Ludwik występuje w op. 900 g. Proszę o weryfikację opisu.

Odpowiedź nr 9:

Zamawiający informuje, że dokonuje zmiany opisu przedmiotu zamówienia w pozycji 17 – część II zamówienia. Zapis otrzymuje brzmienie:

„Płyn do mycia naczyń, usuwa zabrudzenia pochodzenia tłuszczowego, łagodny dla dłoni i testowany dermatologicznie, pH 1% roztworu 5,2 – 6,0 , gęstość min 1,020 g/cm³, lepkość dynamiczna: 1000 - 1800 cP. pojemność 900 g - 1040 g, Zapach: kwiatowy, owocowy lub cytrusowy. Przykładowy artykuł: "Ludwik" lub równoważny.”

Zmieniony załącznik A do SWZ zostaje opublikowany w dniu 8 grudnia 2023 r.

Pytanie nr 10:

Cz. 2 poz. 18 - przykładowy produkt Ludwik występuje w op. 5 kg. Proszę o weryfikację opisu.

Odpowiedź nr 10:

Zamawiający informuje, że dokonuje zmiany opisu przedmiotu zamówienia w pozycji 18 – część II zamówienia. Zapis otrzymuje brzmienie:

„Płyn do mycia naczyń, usuwa zabrudzenia pochodzenia tłuszczowego, łagodny dla dłoni i testowany dermatologicznie, pH 1% roztworu 5,2 – 6,0 , gęstość względna: 1,025 g/cm³, lepkość dynamiczna: 1000 - 1800 cP. Przykładowy artykuł: "Ludwik" lub równoważny, pojemność min 5kg. Preferowane kompozycje zapachowe: kwiatowe, owocowe, cytrusowe.”

Zmieniony załącznik A do SWZ zostaje opublikowany w dniu 8 grudnia 2023 r.

Pytanie nr 11:

Cz. 3 poz. 39-42. Proszę o podanie obwodu koszy, do których będą wkładane worki 80 l.

Odpowiedź nr 11:

Zamawiający informuje, że wymiary worków o pojemności 80 litrów powinny wynosić 70 cm x 80 cm.

Jednocześnie, Zamawiający informuje również że zmodyfikowano załącznik A do SWZ którego ujednoliconą treść stanowi załącznik do powyższych odpowiedzi.

Zamawiający informuje, iż powyższe pytania i odpowiedzi do SWZ i jej modyfikacja stanowią jej integralną część, a przy tym z uwagi na ich zakres i charakter oraz termin wprowadzenia wpływają na konieczność przedłużenia terminu składania ofert. Dlatego też, Zamawiający zawiadamia, iż terminy składania i otwarcia ofert ulegają zmianie.

Nowy termin składania ofert to: 14 grudnia 2023 r. do godziny 10:00

Nowy termin otwarcia ofert to: 14 grudnia 2023 r. o godzinie 10:30

Nowy termin związania ofertą to: 12 stycznia 2024 r. (włącznie).

Załączniki:

- załącznik A do SWZ po zmianach z 08.12.2023 r.

Z poważaniem,

Mateusz Zieliński